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PE CHINH THUC

Ma dé: 121

Cau 1: Trong h¢ truc toa d0 Oxyz, cho mat phéng (P) c6 phuong trinh 3z — 2 4+1 = 0. Vécto phap
tuyén cua mat phang (P) co toa do la

A (3;0;-1) B. (3;-1;1) C. (3-10) D. (—3;11)
Céu 2: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy 1a hinh vudng canh a, SA L (ABCD), SB = a3 . Tinh thé
tich V' ctia khdi chop S.ABCD theo a.

3 3 3
AV =d*2 B.V:‘“/5 C.V:“‘ﬁ D.V:‘“/g
6 3 3
Céu 3: Cho ham sé y = 2 — 3z + 2. Toa dd diém cuec tiéu ctia dd thi ham s 1a
A. (-20) B. (~1;4) C. (01 D. (1;0)
1
Cau 4: Tap x4c dinh cia ham s6 y = (z —1)5 1a
A. (1+00) B. [1;400) C. (0;+00) D. R\ {1}
Céu 5: Tim toa d6 diém biéu dién cta s6 phtic 2z = W .
3+2
A. (—1;—4) B. (1;4) C. (1;—4) D. (-14)
Céu 6: S tap hop con c6 3 phan tir ciia mot tap hop ¢ 7 phan tir 1
7!
3 3
A. A7 B. C: C.7 D. o
Céu 7: Tim dao ham 3y’ ctia ham sd y = sinz + cosz .
A.y' =2cosz B. y' = 2sinx C.y' =sinz —cosz D.y' =cosz—sinz

Céu 8: Mot hinh noén tron xoay c¢6 duong cao h, ban kinh day r va dudng sinh /. Biéu thirc ndo sau
day dung de¢ tinh dién tich xung quanh cua hinh nén ?
A. qu =l B. S_m = 2mrl C. S_m = mrh D. qu = 2mrh

Céu 9: Cho hai ham s6 f (m) .9 (x) lién tyuc trén R . Trong cic ménh dé sau, ménh dé nao sai ?

A.f[f(:c)%—g(:c)}da::ff(a;)da:+fg(a;)da; B. ff(x).g(x)dx:ff<a;)dx.fg(x)dx
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C. f[f(x)—g(m)]dx:ff(x)dx—fg(x>dx D. fk:f(a;)da; = k:ff(a:)dx,(k’ €R)

Cau 10: Phuong trinh nao dudi day co tap nghiém trung véi tdp nghiém cua phuong trinh sinxz = 0 ?
A. cosz = —1 B. cosz =1 C.tanz =0 D. cotz =1

Cau 11: Tim ham s6 F(z) biét F(z) 1a mot nguyén ham cita ham s f(z) = Jr va F(1)=1.

Fle) =20 BFE)=2ne+s € Rlp)=—m+y DoF()=2afr -3

2z

Ciu 12: Trong cac ménh dé sau day, ménh dé nao dung ?
A. Hai duong théng phan biét khong chéo nhau thi ¢t nhau
B. Hai duong thang phén biét khong song song thi chéo nhau
C. Hai duong thang phén biét cung nam trong mot mat phang thi khong chéo nhau
D. Hai dudng thing phan biét 1an luot thudc hai mat phang khac nhau thi chéo nhau

Ciu 13: Tim phuong trinh dudng tiém can ngang ctia do thi ham s6 y = 3mi_12 .
x
Aoz =-1 B.y=3 C.y=2 D.z=3
Ciu 14: Trong hé toa d6 Ozyz, cho OA = 3k — i . Tim toa d6 diém A .
A. (3;0;—1) B. (—1;0;3) C. (—1;3;0) D. (3;—1;0)

Cau 15: Cho ham s6 y = f(z) c6 do thi nhu hinh bén. Ménh dé nao duéi

day dang ?
A. Ham so c6 gia tri cuc ti€u bang 2 Z \

B. Ham s6 c6 gia tri 1n nhat bang 2 va gia tri nho nhat bang —2

YA

C. Ham s6 dat cuc dai tai z = 0 va dat cuc tiéu tai z = 2
D. Ham s0 c6 ba cuc tri

Cau 16: Duong cong trong hinh bén 1a d6 thi cta ham s6
nao ?

A.y:—x4—l—1
B.y:—:v4—|—2x2—|—1

e
>

P 2
C.y=—x 227 +1 4 3 2] 10 1|2

D.y=—z"+2z° —1 1
-2
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Cau 17: DO thi hinh bén 1a ctia ham sd nao ?

Ay=(V3) B. y = [1]

C.y= (\/5) D.y— [1]

Cau 18: Trong cac ham so sau, ham so nao dong bién trén tap xac dinh ctia nd ?

A.y:x3+x—5 B.y:x4+3x2+4 C.y:x2+1 D.yzm_1
z+1
Céu 19: Tinh tong T' tit ca cac nghiém ciia phuong trinh 4.9° —13.6" + 9.4 = 0.
A.T =2 B. T =3 C.T:E D.T:l
4 4
Ciu 20: Tim tap gid tri T ctia ham s6 y = \/:L‘—3 +\/5—x.
AT = (35) B. T =[35] C.T= [\/5;2] D.T = [o;x/ﬂ

Céau 21: Trong khong gian véi hé toa d6 Ozyz, cho M(1;2;3);N(Z;—3;1>;P(3;1;2). Tim toa d6 diém
) sao cho MNP(Q la hinh binh hanh.
A Q(2-6:4) B. Q(4-4;0) C. Q(26:4) D. Q(—4-4;0)

3r+a—1 khi x <0

CAu 22: Cho ham s6 f(x) =i1422 —

1 . Tim tat ca gia tri cua o dé ham s6 da cho lién
Jkhi x >0

X

tuc tai diém z = 0.
A.a=1 B.a=3 C.a=2 D.a=14

Cau 23: Him s6 y = z* — 32” nghich bién trén khoang nao dudi day ?
A. (-11) B. (—o0;1) C. (2+00) D. (0:2)

Céu 24: Cho hinh try ¢6 ban kinh bang a . Mot mit phing di qua cac tAm ciia hai ddy va cat hinh tru
theo thiét dién 1a hinh vudng. Thé tich cua hinh tru bang

9743
A. 2a® B. ma® C. 2rd? D. 7;(1
CAu 25: Cho cép sb cong (un) c6 u, = —15,u,, = 60. Téng Sy cla 20 s6 hang dau tién cua cip sb
cong la
A. S,, =600 B. 5,, =60 C. S,, =250 D. S,, =500

2 4
Cau 26: Cho ham s y = f () lién tuc trén R Biét fx.f(xQ)dx =2, hay tinh [ = [ f(z)ds.
0 0

AT =2 B.I=1 C.I:1

— D.I=4
2

Moén: Toan Ma dé: 121 Trang 3/7




Ciu 27: Viét phwong trinh téng quat ciia mit phing (a) qua ba diém A, B,C lan luot 1a hinh chiéu cta
diém M(2;3;—5) xudng cac truc Oz, Oy, 0z .

A. 152 —10y —62—30=0 B. 15z =10y — 62 +30=0
C. 15z +10y—62+30=0 D. 1524+ 10y —62—30=0
Cau 28: Goi 2z, 2z, la hai nghiém phic cua phuong trinh 222 —32+4=0. Tinh
w—i—kl%—izz
2 172"
A.w:—§+2i B.w:§+2i C.w:2+§z’ D.w:§+2i
4 4 2 2
" a N A s . s X 1+Inz ,
Cau 29: Cho F(z) = —(Inz 4 b) 1a mft nguyén ham cta ham s6 f(z) = , trong d6 a,b € Z.
T T
Tinh S =a+b.
A S =-2 B.S5=1 C.§=2 D.S=0

Céu 30: Trong miat phang Ozy , cho vecto v= (3;3) va duong tron (C): z” +y* — 2z + 4y —4 = 0.
Anh ctia (C') qua phép tinh tién vecto v 1a dudng tron nio ?
A (O :i(z—4P +(y—17 =4 B.(C):(z—47 +(y—1° =9
C.(C:(z+4*+w+1)*=9 D. (C):2® + 4y +8x+2y—4=0
Céau 31: Cho tit dién ABCD c6 AB,AC,AD d6i mot vudong goc. Chi ra ménh dé sai trong cac ménh
dé sau:
A. Ba mit phing (ABC) ) (ABD) ) (A C’D) d6i mdt vudng goc
B. Tam gidc BCD vuodng
C. Hinh chiéu cta A 1én mt phang (B C’D) 1a tryc tdm tam giac BCD
D. Hai canh ddi cia t&r dién vudng géc
Céu 32: Trong hé toa do Ozyz, cho diém A(2;1;1) va mit phang (P) :2x —y+22+1=0. Phuong

trinh cia mat ciu tim A va tiép xtic v6i mit phing (P ) la

2 2 2 2 2 2
Ac(z=2) +(y-1) +(2-1) =9 B.(z—2) +(y—1) +(z—1) =2
2 2 2 2 2 2
Cofz—2) +(y—1) +(2-1) =4 D.(z—2) +(y—1) +(2—1) =36
Ciau 33: Cho s6 phitc 2 = a +bi (a,b € R) thoéa man z+1+3i—‘z‘z‘:0.TinhS:a+3b.
A.S:Z B.S=-5 C.S=5 D.S:—Z
3 3
Céu 34: Tim s6 giao diém n cua do thi ham sé yzzQ ‘xQ—B‘ va duong thang y = 2.
A.n=28 B.n=2 C.n=6 D.n=4
Ciu 35: Tim tit ca cac gia tri cia m dé hamsd y = m:z+—|—4 nghich bién trén (—oo;l).
T+m
A, —2<m<—1 B. 2<m<?2 C.-2<m<1 D.2<m< -1
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r r 2 r 2
Cau 36: Tim tat ca cac gia tri thyc cia tham so0 m d¢ bat phuong trinh 4(log2 \/;) +log,x+m >0
nghiém ding véi moi gia tri z € (1; 64).
A.m<0 B.m>0 C.m<0 D.m>0
Céu 37: Tinh dién tich hinh phing gidi han boi cac dudong y = 22,y = —%x + % va truc hoanh.

AL B 81 .38 p, 2
6 3 162 2
Ciu 38: Trong khong gian v6i hé toa do Ozyz, cho cac diém A(2; 0;0);3(0; 3;0);6’(0; 0;4). Goi H 1a

tryc tim tam giac ABC . Tim phuong trinh tham sb cia duong thing OH .

T = 4t =3t x = 6t Tz =4t
A y=3t B. {y =4t C.{y=4t D. sy =3t
z2=—2t z =2t z =3t z =2t

Céu 39: Mot sinh vién mudn mua mot cai laptop ¢ gia 12,5 triéu dong nén mdi thang gui tiét kiém vao
ngan hang 750.000 dong theo hinh thirc 13i suat kép véi 13i suat 0,72% mot thang. Hoi sau it nhat bao
nhiéu thang sinh vién d6 co thé dung s6 tién giri tiét kiém dé mua duoc laptop ?

A. 16 thang B. 14 thang C. 15 thang D. 17 thang
Cau 40: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day la hinh thang vuong tai A va B. Hinh chiéu vudng gbc cua
S trén mat ddy (ABCD) tring véi trung diém AB. Biét AB = a,BC = 24,BD = av10 . Goc giita

hai mit phing (SBD) va mit phing day 1a 60°. Tinh thé tich V' cua khéi chop S.ABCD theo a.

3 3 3 3
A.V:3\/5a B.V:@a C.V:\/%a D.V:@a
8 4 12 8
CAu 41: Mot xe 6 t6 sau khi cho hét dén d6 da bat dau phong Pvim)

nhanh véi van tdc tang lién tuc dugc biéu thi bﬁng dd thi 1a
dllJ:(‘mg cong paraborl c6 hinh bén. B,ié't r‘éng sau 1,05 thi xe dat ol
dén van toc cao nhat 50m / s va bat dau giam toc. Hoi tir luc

bt dau dén lac dat van tdc cao nhét thi xe di di duoc quang
duong bao nhiéu mét ?

- -

\t(s)
0 0 <
AL 1000 m B. 1100 m
3
C. %m D. 300m
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Cau 42: Cho tam giac SOA vuong tai O c6 MN / /SO v6i M, N lan lugtnam | g

trén canh SA,0A nhu hinh v& bén. it SO = h khong d6i. Khi quay hinh v&
quanh SO thi tao thanh mdt hinh tru noi tiép hinh nén dinh S c6 day la hinh
tron tim O ban kinh R = OA . Tim d¢ dai cia MN theo h dé thé tich khéi tru

14 16n nhét. M
A MN =T B. MN =
2 3
h h
C. MN == D. MN = = A
4 6 O N

. , 2 2
Cau 43: Biét s6 phitc » thoa man |z — 3 — 4i| = J5 va bidu thie T = z+2 |z —i| dat gid tri l6n
nhat. Tinh ‘z‘
Ale| =33 B. |2| = 50 C. | = J10 D. || = 52

Cau 44: Goi S la tap hop tit ca cac sd ty nhién c6 4 chir sb lap duoc tor tdp hop
X = {1, 2,3,4,5,6,7, 8,9}. Chon ngﬁu nhién mot sb tir S. Tinh x4c suét dé sb chon duoc 1a sb chia hét
cho 6.

4 B. 2 c.l p. 2

27 28 9 9

Céu 45: Cho hinh chop S.ABCD c6 day 1a hinh vuéng canh a, SAD 1a tam giac déu va nam trong
mat phang vuong goc véi day. Goi M, N lan luogt 1a trung diem cua BC' va CD . Tinh ban kinh R cuia
khdi cau ngoai tiép khdi chop S.CMN .

av29 B o GY93 C.R:“\E b g baV3
8 12 6 12

Cau 46: Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day la hinh thang vuong tai A va B,
AB = BC =a,AD = 2a, SA vudng goc véi mat ddy (ABCD), SA = a.Goi M,N lan luot 1a trung

A. R =

diém cia SB,CD . Tinh cosin ctia goc gitta MN va (SAC).

2 V55 NG 1

A, — B. — D. —

J5 10 10 J5

Ciu 47: Phuong trinh 2log, (cot m) = log, (cos m) ¢6 bao nhiéu nghiém trong khoang (0;2018#) ?

A. 2018 nghiém B. 1008 nghiém C. 2017 nghiém D. 1009 nghiém
Ciu 48: Tim tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh sin® 2 + cos® & + cos® 4z = m ¢6 bdén nghiém
phan biét thudc doan —1;I
Am<—hoécm2§ B£<m<§
2 64 2
C ﬂ <m< § D ﬂ <m< §
64 2 64 2
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CAu 49: Cho tir dién déu ABCD cb canh bang a. Goi M,N lan luot 1a trung diém cia cac canh
AB,BC va E la diém d6i ximg véi B qua D . Mit phang (MNE) chia khéi tt dién ABCD thanh hai
khéi da dién, trong d6 khéi chira diém A c6 thé tich V. Tinh V.
3 3 3 3
A 11\/§a B 7\/5(1, C \/Ea D 13\/§a

216 " 216 T 18 " 216

¥

Céu 50: Cho ham sb y = f(x) c6 dao ham trén R . Duong cong
trong hinh v& bén 1a d6 thi ctia ham s6 y = f (1:) (y=f (:c)
lién tyc trén R ) . Xét ham s6 g(x) = f(a:2 — 3) . Ménh d nao

dudi day sai ?

A. Ham s g( ) dong bién trén (—1;0)
B. Ham s6 ¢ (x) nghich bién trén <—oo;—1) 3 3
C. Ham s6 g(x) nghich bién trén (1;2) -1t
D. Ham s6 g(m) dong bién trén (2;—}—00) 2l
HET
Thi sinh khong dwoc sw dung tai liéu. Giam thi khong gidi thich gi thém.
Ho vatén thisinh: .........ccccooviiiiiiiiieee SO A0 dANN: .o
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